
   
 
 
 

Symantec Business Day 
 
Bucuresti, 8 octombrie 2004 – Compania Symantec – lider mondial în securitatea 
informaţiilor – şi Romsym Data – Value Added Distributor şi centru de instruire autorizat 
pentru Symantec în România – au organizat astăzi Symantec Business Day la Athenee Palace 
Hilton Hotel în Bucureşti. Evenimentul a urmărit prezentarea celor mai noi soluţii şi 
tendinţelor anului 2005 în domeniul securităţii informaţiei organizaţiilor şi s-a bucurat de 
participarea unor invitaţi de la Symantec Hungary. 
 
„Dacă avem în vedere rezultatele celui mai recent raport Symantec în domeniul ameninţărilor 
la adresa Internet-ului din punct de vedere al securităţii, atunci există motive de îngrijorare în 
această direcţie. Produsele Symantec sunt însă recunoscute ca lider global în domeniul 
securităţii informaţiei organizaţiilor” a declarat Răzvan Balint, Director Executiv Romsym 
Data. „O prezentare cuprinzătoare, precum cea de astăzi, a soluţiilor celor mai des utilizate de 
la Symantec nu poate fi decât benefică în acest context, în condiţiile în care răspunsul 
Symantec la apariţia ameninţărilor informatice este extrem de prompt.”. 
 
Symantec Business Day a reunit reprezentaţi din domenii diverse, specialişti IT interesaţi de 
securitatea informaţională. Prezentările au fost realizate de către Laszlo Gombas, Senior 
System Engineer şi Harold Teasdeale, Key Account Manager din partea Symantec Hungary şi 
de către Răzvan Balint, Director Executiv şi Mihai Cucu, Symantec Certified Security 
Engineer de la Romsym Data. Accentul a fost pus pe Symantec Client Security, Soluţii 
Symantec în contextul BS 7799, Symantec Gateway Security 5400 series, Symantec Gateway 
Security 300 series, Intrusion detection solutions from Symantec: ManHunt, 7100 appliance 
series, Man Trap şi DecoyServer, precum şi pe produsele anului 2005. 
 
Despre Symantec  
 
Symantec este lider mondial în securizarea informaţiei, oferind o gamă largă de software, 
aplicaţii şi servicii create pentru a ajuta utilizatorii individuali, întreprinderile mici şi mijlocii 
ori marile companii să îşi protejeze şi să îşi administreze propria infrastructură IT. Gama de 
produse Norton, dezvoltată de Symantec este lider mondial în securizarea informaţiei 
utilizatorilor individuali şi oferirea de soluţii eficiente. Sediul central Symantec este în 
Cupertino, California, compania desfăşurând activităţi în peste 35 de alte ţări, iar cifra de 
afaceri pe anul fiscal 2004 este de 1,870.1 milioane US$.  

 
Despre Romsym Data  

 
Romsym Data este Value Added Distributor şi centru de instruire autorizat pentru Symantec 
în România.  

 



   
 
 
 
Romsym Data este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind 
tehnologie de ultimă oră, produsă de lideri mondiali în: soluţii de securitate (Symantec, 
Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), – managementul  reţelelor (Alt-N Technologies, Vector, 
Tobit Software, Blue Coat) – DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) –
managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Palisade, SumTotal, CorVu, i2) – softuri 
utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, Roxio, 
Total Commander) – dezvoltare şi soft ştiinţific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro 
Focus) – sisteme open source (Red Hat şi soluţii de la LxPN).  

 
De asemenea, prin divizia sa Romsym Consulting, Romsym Data oferă consultanţă şi training 
în domeniul IT prin intermediul celui mai modern centru de profil din România – centrul 
ITtraining, predate de specialişti cu înaltă calificare, certificaţi internaţional. 

 
Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca 
Românească, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, 
Ministerul Justiţiei, McDonald’s, Orange, Miro Bank, RATB, Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, 
Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken. 
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